

2月主题 爱的真谛

……先知讲道之能终必归于无有；……  
等那完全的来到，这有限的必归于无有了。……

如今常存的有信，有望，有爱这三样，  
其中最大的是爱。

圣经 • 哥林多前书十三章 8-13 节

爱之篇 (二)

(仿哥林多前书十三章)

良好的写作及设计优美的课程，终必归于无有。  
诱人深入的方法及富于吸引力的视觉教材，终必停止。

每周的探访和栽培工作，也终必归于无有。

我们现在认识关于教师的责任不多，我们所能实际运用的也有限，  
等到我们学会教师应作些什么之后，  
这有限的就不一样。

我作孩子的时候，  
说话像孩子，心思像孩子，意念像孩子，  
既成了一个有经验的主日学教师，  
就把孩子的事丢弃！

我们如今对于神并祂要我们所作的，  
知道和看见的都有限。  
到了有一日我们将要面对面的看见祂，就会清楚知道真理，  
如同神知道我们一样。

如今存在的有行政组织、教员训练、各种教学法、  
完美的课程、功课的准备、每周探访、理想的节目、  
热切的推广、特别的宣传和付以代价的爱。

这些在现今的主日学中，  
都是重要的  
但其中最大的是“爱”！